

18 июня – День медицинского работника

Лечить детей – её призвание

Марина Романовна САФИНА уже пять лет трудится в областной больнице № 14 (с. Казанское) врачом-педиатром. После окончания школы девушка мечтала стать фармацевтом, как мама, но при поступлении в медицинскую академию ей не хвати-

ло одного балла. Обидно было до слёз. Неожиданно, словно волшебная фея, к Марине подошла женщина и успокоила её:

– Из такой девушки, как ты, получится самый лучший врач-педиатр, – сказала она. А после стала для студентки преподавателем

и лучшим наставником. Как потом оказалось, эта женщина была деканом лечебного факультета.

Перед Мариной никогда не стоял вопрос по поводу того, остаться ли после окончания учёбы в городе или вернуться домой? Она всегда знала, что вернётся в Казанское и будет жить и трудиться здесь.

Вторым своим наставником и ангелом-хранителем молодой доктор считает Людмилу Матвеевну Хевролину – врача-педиатра со стажем.

– Она помогла мне найти себя в сельской медицине и дала много жизненных уроков, – признаётся Марина Романовна. – Людмила Матвеевна во многом меня поддерживала, просвещала, иногда и воспитывала. Я ей очень благодарна.

В первых числах июня молодой врач стала участницей областного конкурса «Моё призвание – сельская медицина». Он состоял из нескольких этапов. Два из них были заочными. Нужно было подготовить визитную карточку и отчёт о проделанной работе своего участка за три прошедших года. На очном этапе демонстрировались практические навыки. Среди участников конкурса было четыре участковых врача и 11 фельдшеров. Конкурсанты выполняли задания по очереди – как студенты на экзамене.

По словам Марины, она не испытывала волнения, особо не рассчитывала на призовое место, просто хотела попробовать свои силы. Она выступала под номером 2, считая его счастливым для себя. Под этим номером она частенько сдавала экзамен в институте. Конкурсные задания были знакомы молодому специалисту. К тому же чувствовалась поддержка коллег – старшей медсестры областной больницы № 14 И.В. Янмикуль и старшего фельдшера методического кабинета Г.С. Михайловой, приехавших вместе с участницей на конкурс.

Из 20 возможных баллов М. Сафина набрала 20, став при этом серебряным призёром конкурса.

– Это вторая моя маленькая победа после получения диплома об окончании университета, – заметила Марина Романовна. – В этом году я получила второе высшее образование, окончив фармацевтический факультет Тюменского медицинского университета.

Светлана ЗВОРЫГИНА
Фото автора

Поздравления

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы выбрали одну из самых благородных профессий – спасти жизни людей, возвращать им здоровье, избавлять от болезней. В нашем регионе много талантливых врачей и медицинских сестёр с золотыми руками и добрым сердцем. Замечательно, что у нас растёт число молодых специалистов. Значит, они видят перспективы для роста и реализации своего потенциала.

Особую признательность выражаю ветеранам, которые стояли у истоков регионального здравоохранения и заложили основы для его развития. Многие из них и сегодня передают свой бесценный опыт молодому поколению.

Правительство Тюменской области оказывает всестороннюю поддержку отрасли, помогает медицинским работникам решать бытовые проблемы, улучшать жилищные условия. Убеждён, что благодаря нашим совместным усилиям тюменская медицина станет ещё лучше, качественнее и доступнее. А к тюменским докторам будут приезжать всё больше пациентов из других регионов и стран.

Искренне желаю всем вам здоровья, счастья, благополучия, новых успехов и достижений!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники системы здравоохранения, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Профессия врача полностью посвящена служению людям. Требует от вас не только верности клятве Гиппократова, но и бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости. В медицине не бывает случайных людей. Гуманизм, милосердие, самопожертвование – эти бесценные качества присущи настоящему медицинскому работнику.

С большим чувством уважения поздравляю вас с праздником! Желаю вам профессиональных успехов и тех жизненных благ, которые вы ежедневно дарите людям. Счастья вам, здоровья, улыбок и благодарностей от ваших пациентов!

В.И. УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия»

С праздником!

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

Примите тёплые поздравления с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Профессия врача полностью посвящена служению людям. Она требует от вас не только верности клятве Гиппократова и богатых знаний, но и бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости. Нелёгким повседневным трудом вы охраняете величайшие ценности, дарованные нам, – жизнь и здоровье. В медицине не бывает случайных людей. Душевная щедрость, гуманизм, милосердие, нередко и самопожертвование – эти бесценные качества непременно присущи настоящему медицинскому работнику. Ваш нелёгкий труд на благо людей был и есть каждодневный подвиг, достойный преклонения и уважения. Выражаю искреннюю и глубокую благодарность за ваш труд, бескорыстие, терпение и доброту. Уверена, что ваши знания, опыт, ответственное отношение к делу и впредь будут способствовать укреплению здоровья наших жителей. Желаю вам профессиональных успехов и тех жизненных благ, которые вы ежедневно дарите людям – здоровья, радости и уверенности в завтрашнем дне. Пусть самой большой наградой для вас станут благодарные ваши пациенты, которым вы подарили радость здоровой жизни!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

В СЕМЬЕ ЕДИНОЙ

«Мост дружбы» объединил тюменцев

Представители 150 этносов живут на Тюменской земле в мире и согласии, общим трудом укрепляя единство и могущество региона и страны. Об этом заявил губернатор Владимир Якушев, поздравляя жителей и гостей региона с Днём России на торжественной церемонии открытия XXIII фестиваля национальных культур «Мост дружбы» на Цветном бульваре в Тюмени. Праздник собрал около 12 тысяч человек.

«День России – наш главный государственный праздник. Традиционно в этот день мы открываем фестиваль «Мост дружбы». Это не случайно, ведь только все вместе мы сможем сделать нашу страну и нашу Тюменскую область сильной и процветающей», – подчеркнул Владимир Якушев.

В честь главного государственного праздника тысячи собравшихся на бульваре тюменцев сообща исполнили гимн России. В небо взлетели воздушные шары цветов государственного флага. Затем Владимир Якушев осмотрел национальные подворья, которые открылись на Цветном бульваре.

«Я получил очень хорошие впечатления. Фестиваль «Мост дружбы» по традиции проходит очень организованно, все тщательно готовится к этому празднику. На фестиваль приезжают участники и гости не только

из Тюменской области, но и из других регионов. Мне кажется, это великолепное событие, которое показывает, насколько многонациональна наша Тюменская область и вся наша Россия», – отметил губернатор.

Владимир Якушев подчеркнул, что лично для него Россия – это вся жизнь, всё прошлое, настоящее и будущее. «Родина для меня начинается, прежде всего, с семьи. Я не представляю себя вне нашей страны. И настоящими патриотами я считаю тех, кто честно и эффективно работает на благо России. При этом неважно, какую должность занимает человек, – лечит людей, учит детей, стоит у станка. Самое главное – отношение к делу», – уверен глава региона.

На Цветном бульваре праздничный концерт национальных творческих коллективов продолжился. Гости фестиваля «Мост дружбы» познакомились с культурой, обычаями и национальной кухней народов, населяющих регион.

«Получилась прекрасная площадка для общения, ещё раз демонстрирующая солидарность всех народов, живущих в Тюменской области», – резюмировал Владимир Якушев.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

О.А. СОБЯНИНА,
председатель Думы

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

В сердцах и душах мы – России дети

Сердце каждого из нас до конца дней хранит два дорогих образа – матери и своей малой родины. Что в первую очередь вспоминаем мы о своей жизни? Беззаботное детство, родительский дом, сельскую улочку, речку, лица близких людей. И все эти дорогие нам моменты навсегда связаны с одним местом – родиной.

В минувшие выходные Казанский район отмечал сразу два значимых праздника – 86-летие со дня своего образования и День России.

В День образования Казанского района, 10 июня, передовиков производства, почётных граждан и просто уважаемых земляков на торжественный приём собрала в малом зале РДК глава района Т. А. Богданова. Звуки гимна РФ в живом исполнении наших артистов придали мероприятию особую патриотичность. Собравшиеся за столиками гости посмотрели фильм о жизни нашего района: развитии сельского хозяйства, социальной сферы. Для поддержки юных талантов, спортсменов и интеллектуалов был утверждён грант главы района. За 7 лет грант получили 42 учащихся.

Приветствуя земляков, Татьяна Александровна выразила благодарность ветеранам, своим трудом создавшим основу нашего экономического благополучия, работникам и активным жителям, прославляющим район в профессиональных конкурсах различного уровня. По традиции в начале церемонии награждения была повязана красная лента очередному почётному жителю Казанского района. В этом году по решению районной Думы звание «Почётный гражданин Казанского района» было присвоено Сергею Леонтьевичу Черкасову. Сергей Леонтьевич, уроженец села Селезнёво, долгое время возглавлял отдел внутренних дел района, а затем проявил себя на поприще главы Казанского сельского поселения. Букеты цветов под бурные аплодисменты были вручены присутствовавшим в зале почётным гражданам Казанского района: В.А. Абрамову, В.И. Барабанчикову, А.Н. Барнёву, Н.К. Белослудцевой, В.Т. Головачёву, В.В. Гусеву, А.Т. Дегтярёвой, Г.Ф. Крафт, В.В. Попову, А.Н. Санникову, В.Л. Ташланову, В.И. Шевчуку, А.Д. Долгушину, В.А. Мальцеву и А.Ф. Худяковой.

Почётными грамотами и благодарностями глава района отметила участников противопожарных мероприятий: водителей и машинистов местной дорожной организации А.В. Лоскутова, Ю.А. Копец, В.С. Лысова, А.И. Борисова, А.А. Шулёмина, Г.А. Шерстова, Е.М. Агапова; заместителя директора Казанского участка ДРСУ-5 А.А. Филипенко, начальника 132 ПСЧ В.В. Коваленко, руководителей других отделов и служб, задействованных этой весной на борьбу с водной стихией. Всего в этот день грамотами и благодарностями за тот или иной вклад в развитие Казанского района было поощрено 37 передовиков производства и специалистов социальной сферы. Праздничную атмосферу на торжественном приёме создавали артисты РДК, воспитанники и преподаватели Казанской детской школы искусств. Фоие РДК украсили экспозиционная ширма с картинами казанской природы, фотовыставка и музыкальные номера юных гитаристов и пианистов.

В этот день славили простых людей, тех, кто честно и добросовестно трудится на благо района.

Давно уже считает Малые Ярки своим родным селом Н.В. Алфёрова. Её родители переехали сюда из Голышмановского района, когда ей было 15 лет. Молодая девушка без сожаления бросила учёбу и поехала вслед за родными. Сразу стала работать дояркой в колхозе им. Кирова. Животных она любит. В деревне познакомилась со своим будущим супругом Николаем. Она работала дояркой, он – скотником (сейчас мотористом машинного доения). Как и раньше, каждое утро в половине пятого супруги Алфёро-



Артисты РДК в русских костюмах придали мероприятию патриотическую направленность



Анастасия Собянина получила из рук главы района свой главный документ – паспорт гражданина Российской Федерации

вы вдвоём идут на работу. Наталья Владимировна свою профессию никогда не меняла. Сегодня под её опекой 61 голова нетелей. Как она сама считает: «Рекордов не ставила, всегда работала наравне со всеми». За добросовестный труд и значительный вклад в производство на приёме главы района Наталье Владимировне была вручена Благодарность главы.

В своё время Казанская земля стала вторым домом для уроженца Бердюжского района С.В. Иванова. В 1979 году проходивший срочную службу в Забайкалье молодой солдат ехал к родителям на Урал, а по пути заглянул в гости к брату, который к тому времени уже обосновался в Селезнёво. Сергей Васильевич так здесь и остался, понравились ему природа и люди. Тем же летом его звали на работу слесарем в «Сельхозтехнику». Сейчас эта организация обслуживает в основном автобусы – школьные, сельских администраций, частных. «Своей родиной считаю Казанский район, столько всего теперь с ним в моей жизни связано, – уверяет С.В. Иванов, – но и малую родину – Бердюжье – не забываю, навещаю иногда. Но там даже никакого сравнения нет с нашей природой! Нет ни речки, ни Боровлянской горы». За многолетний добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство Сергей Васильевич был награждён почётной грамотой Тюменской областной Думы.

Вечер 12 июня выдался довольно тёплым. Открывшиеся в казанском парке детские игровые площадки потихоньку заполнились детьми. Художествен-

ное отделение Казанской школы искусств организовало у фонтана целую «Фото-зону» с декорациями в русском стиле, которые можно было использовать для фотографирования. Матрёшка, разрисованная под загорскую роспись, лошадка, ракета, пионы, теремок со скамейкой – все декорации воспитанники А.Г. Кульпиной сделали своими руками. Врядом раскинулась палатка с выставкой чучел животных, обитающих в наших местах. У палатки – столики с играми, за одним из них всем желающим было предложено сложить пазл – карту Казанского района. Свои игровые площадки также в этот вечер развернули в парке работники дома культуры, центральной районной библиотеки и центра развития детей. Для казанской ребятни работали батут и карусели. Казанская детско-юношеская спортивная школа для желающих всех возрастов обустроила площадку по сдаче норм ГТО. Впервые данное мероприятие проходило так массово. Почти 200 наших земляков в День России попытались сдать нормы Всероссийского комплекса по таким дисциплинам, как подтягивание на перекладине, пресс, отжимание, наклоны вперёд, рывок гири весом 16 килограммов и стрельба из электронного оружия. Представителям старшего поко-



Т.А. Богданова повязывает красную ленту с надписью «Почётный гражданин Казанского района» С.Л. Черкасову



Награждённые передовики производства: механизатор агрокомплекса «Маяк» Е.Я. Джу и оператор машинного доения СХПК «Колхоз им. Кирова» Н.В. Алфёрова



Мастер-класс удался! Юная мастерица Ульяна Кубрина (слева) показывает плоды своих трудов – берёзовый венок

ления оказался интересным исторический «квиз» «С малой родины моей начинается Россия», состоявшийся в Казанской центральной районной библиотеке. Ведущие мероприятия подготовили и показали фото- и видеослайды по географии, о природных богатствах, уникальных местах и сооружениях, презентовали энциклопедию «7 чудес Тюменской области», рассказали о нашем Казанском районе, о самой библиотеке. По ходу «квиза» звучали песни о родной стороне.

Тем временем на сцене парка, украшенной флагами РФ, танцевальные коллективы «Стрекоза» и «Флик-фляк» открыли вечернюю концертную программу, посвящённую Дню России. Собравшиеся у сцены земляки посмотрели видеотрансляцию поздравления главы региона В.В. Якушева. Прочтения и мирного неба над головой пожелала району и стране в целом глава района Т.А. Богданова. Татьяна Александровна торжественно вручила паспорта гражданина РФ отличникам учёбы, победителям и призёрам различных соревнований

и конкурсов: Яне Каргополовой (Новоселёвская), Никите Энгельману (Ильинская), Алине Яковлевой (Казанская), Анастасии Мазуровой (Ильинская) и Анастасии Собяниной (Казанская школа). 970 учащихся в этом году стали участниками 28-й районной спартакиады школьников. На празднике были награждены кубками призёров команды Казанской (3 место) и Ильинской (2 место) школ, кубком победителя – команда Новоселёвской школы.

В концертной праздничной программе приняли участие такие творческие коллективы района, как «Русская песня», «Добро», «Таволга», «Вечерние зори», «Вдохновение», «Сибирские родники» и другие. Завершили концерт видеотрансляция поздравления с президентом РФ В.В. Путина, живое исполнение гимна РФ и запуск в небо шаров цветов государственного флага. Те же, кто не спешил расходиться, могли потанцевать во время вечерней развлекательной программы.

Людмила НИКИФОРОВА
Фото автора

18 июня – День медицинского работника

Преданность делу

Тамара Викторовна Вайс родом из Яровского. В далёком 1981 году после окончания Ишимского медицинского училища по распределению она приехала на работу фельдшером в Афонькино. И вот уже 37 лет трудится на этой должности, помогая людям. В фельдшерско-акушерском пункте (ФАПе) ежедневно много посетителей. Фельдшер ведёт приём больных, ставит прививки, делает осмотры, проводит диспансеризацию, флюорографию, а потом у неё выезды на дом. Тамара Викторовна всегда готова помочь пожилым пациентам.

2 июня в Тюмени прошёл областной конкурс «Моё призвание – сельская медицина». Соревнуясь с одиннадцатью конкурсантами, Т.В. Вайс заняла первое место в номинации «Лучший фельдшер на селе».

По словам победителя, сам конкурс проходил в очень доброжелательной и дружеской атмосфере. Судейство было объективным и честным. Собравшиеся работники медицины не только участвовали в конкурсе, но и делились друг

другом опытом.

– Поздравляю всех своих коллег – работающих и находящихся на пенсии – с Днём медицинского работника. За поддержку и помощь при подготовке к конкурсу хочу выразить благодарность И.В. Янминкуль и Г.С. Михайловой. Я горжусь тем, что работаю в таком коллективе и под руководством О.И. Юровой, – сказала Тамара Викторовна Вайс.

А вот как отзываются о Тамаре Викторовне её земляки.

Н.Н. Лоскутова, санитарка Афонькинского ФАПа:

– Работаю я недавно, но за эти три месяца впечатления о Тамаре Викторовне самые хорошие. Она профессионал своего дела, старается помочь каждому. Для меня она не только коллега и наставник, но и друг. У меня такое впечатление, что она всегда на работе – и в будни, и в праздники, и ночью, и днём. Хочется отметить её два главных качества – это человечность и доброта.

Л.Е. Бородина, пациент:

– Наша Тамара Викторовна –



Тамара Викторовна Вайс
в любое время суток спешит на помощь

очень доброжелательный и внимательный фельдшер. Всегда откликается на просьбы пациентов и даёт грамотные рекомендации по профилактике и лечению разных болезней. Наш доктор – человек активной жизненной позиции, и нас она вдохновляет на до-

брые дела.

У односельчан Т.В. Вайс пользуется большим уважением. Это безотказный и очень душевный человек.

Артём ТАГИЛЬЦЕВ
Фото автора

Служат людям

Жители района уверены, что в случае непредвиденной беды им всегда будет оказана своевременная и действенная помощь. И это не просто слова. Хочется особо отметить труд хирургов Ю. Юрова, В. Попова, медсестёр Н. Руф, О. Винярских, врачей Александра и Надежды Вержбицких, Г. Толстопя, Н. Бильтриковой, Н. Межецкой, В. Комогоровой, В. Теньковской, фельдшера И. Карпенко, старшей медсестры И. Янминкуль. В любое время суток придут на помощь грамотные работники службы «Скорой помощи». В каждом населённом пункте района имеются ФАПы, где также трудятся грамотные специалисты. Заслуживает уважения коллектив Ильинской больницы под руководством Галиной Лахтиной.

Я желаю, чтобы мои молодые коллеги честно выполняли клятву Гиппократова. Пусть их чистые души и горячие сердца, светлый ум и золотые руки помогают землякам сохранить жизнь и здоровье.

Л. ЧЕРКАСОВА,
председатель совета ветеранов райбольницы

Во имя будущего России

Впервые в регионе по инициативе департамента здравоохранения Тюменской области совместно с департаментом здравоохранения администрации города Тюмени, Общественной палатой Тюменской области, Тюменской областной Думой и Тюменской общественной организацией «Центр защиты материнства «По-кров» с июля по декабрь 2016 года проходил конкурс «Жизнь – священный дар» среди коллективов женских консультаций, акушерско-гинекологических отделений поликлиник и больниц области. Основная цель этого грандиозного и уникального проекта – повышение рождаемости в регионе за счёт сокращения числа искусственного прерывания беременности.

Медики Казанского района активно выступили в поддержку проекта. План мероприятий по профилактике аборт в районе разработали главная медицинская сестра больницы Ирина Викторовна Янминкуль и старшая акушерка акушерского отделения Марина Валентиновна Дегтярёва.

– Коллектив нашей больницы всегда принимает участие в различных конкурсах, проводимых в области, – рассказывает Ирина Викторовна. – И в этот раз мы, реально оценив свои возможности, запланировали мероприятия, выполнить которые вполне в наших силах. Это всевозможные акции и конкурсы среди сотрудников больницы, а также проведение консультаций и индивидуальных бесед с женщинами, решившими прервать беременность, беседы в школах о последствиях ранних половых связей.

М.В. Дегтярёвой была разработана пошаговая инструкция для беременных женщин, в которой разъяснялось, на каком сроке лучше обратиться к гинекологу, на что следует обратить внимание на приёме у врача, когда и какие необходимо пройти обследования и так далее.

За период проведения конкурса в отделениях больницы прошли акции «Подари мне жизнь», «Неделя против абортов», организован велопробег под названием «Жизнь – священный дар», участники которого преодолели расстояние 15 км: от села Казанского до лыжной базы в Боровлянке и обратно. Также прошли конкурсы детских рисунков, семейных фотографий, фотоколлажей и санбюллетеней «Мама, подари мне жизнь!». С женщинами, ре-

шившими прервать нежелательную беременность, проводились индивидуальные беседы врачом, психологом, настоятелем храма.

По итогам проделанной работы за пять с половиной месяцев пятнадцать женщин, пришедших на аборт, решили сохранить незапланированную беременность.

– Это замечательно, – считает Марина Валентиновна, – ведь даже если удалось сохранить одну жизнь – это уже большая победа, хотя в идеале нужно стремиться к тому, чтобы ни одна женщина не захотела сделать аборт.

Итоги конкурса «Жизнь – священный дар» были подведены этой весной. Коллектив областной больницы № 14 имени В.Н. Шанаурина

Коровиных уже четвёртый по счёту.

Четверо малышей растёт у доктора Евгении Александровны Овчинниковой. Совсем недавно она вышла из декретного отпуска и теперь специализируется на проведении УЗИ.

Многодетной по нынешним меркам (трое детей) мамой является старшая акушерка отделения М.В. Дегтярёва. Марина Валентиновна профессию акушера выбрала не случайно. Женщина пошла по стопам своей мамы – Нины Петровны Казанцевой, которая проработала в Казанском родильном доме более 40 лет и была хорошей наставницей не только дочери, но и других молодых специалистов.

– Вместе со мной в акушерское



Победители регионального конкурса «Жизнь – священный дар» Ирина Викторовна Янминкуль и Марина Валентиновна Дегтярёва (справа)



Коллектив акушерского отделения райбольницы: (слева направо) А.А. Пономарёв, Н.С. Гросс, М.В. Дегтярёва, С.В. Шешанкова, С.В. Лунёва, Н.В. Пальянова, А.Д. Ренёва, С.Н. Фатеева

(с. Казанское) стал победителем в номинации «Инициатива в защиту жизни». Организаторы конкурса считают, что он станет традиционным и внесёт вклад в улучшение демографической ситуации Тюменского региона.

Ежегодно в акушерском отделении областной больницы № 14 (с. Казанское) медицинскую помощь получают около 400 пациентов, проходит около 150 родов. Заведует отделением врач акушер-гинеколог Надежда Валерьевна Коровина. В настоящее время она находится в отпуске по уходу за ребёнком, который в семье

отделение пришла Светлана Викторовна Шешанкова, Оксана Петровна Герасимова, – вспоминает Марина Валентиновна. – Сейчас у каждой из нас более 20 лет стажа, мы знаем все тонкости профессии, но всегда вспоминаем своих наставников, с которыми нам посчастливилось работать. Мы набирались опыта у специалистов, настоящих профессионалов своего дела Татьяны Ивановны Морозовой, Людмилы Александровны Кох, Натальи Ивановны Шороховой, Нины Петровны Казанцевой, Алевтины Дмитриевны Ренёвой, Галины Степановны Малаховой.

В дружный работоспособный коллектив в 2014 году влилась акушерка Наталья Сергеевна Гросс, а осенью прошлого года отделение возглавил врач акушер-гинеколог Александр Александрович Пономарёв, прибывший из Курганской области. Он сразу же зарекомендовал себя толковым специалистом, внимательным и ответственным доктором, общительным коллегой и порядочным человеком. Младший медицинский персонал роддома целиком обновился год назад.

– Акушерка для роженицы – и мама, и сестра, и психолог, – посвящает меня в тонкости профес-

сии Марина Валентиновна Дегтярёва. – Она и успокоит, и подскажет, и научит, как обращаться с малышом.

В настоящее время в акушерском отделении имеются два индивидуальных родовых зала, снабжённые необходимым оборудованием: кровать-трансформером, монитором, позволяющим при родах оценивать состояние плода и силу схваток, пеленальным столом с обогревом, операционной лампой и электронными весами.

Послеродовое отделение функционирует в режиме «мать и дитя» и состоит из шести индивидуальных послеродовых палат. С первой минуты рождения малыш находится вместе с мамой.

При отделении работает «Школа для будущих мам». Теоретические и практические занятия проводит М.В. Дегтярёва и врач-гинеколог Т.И. Брезгина. Они рассказывают беременным женщинам о правильном питании, фитнесе для будущих мам, преимуществах грудного вскармливания и так далее.

В отделении практикуют проведение партнёрских родов, когда появление ребёнка на свет происходит в присутствии мужа или мамы роженицы.

В книге отзывов акушерского отделения я прочитала такие слова:

«Спасибо работникам роддома за то, что они вежливы в общении и никогда не отказывают в помощи».

Таких сотрудников, как в этом родильном отделении, нужно премировать ежемесячно. Это человеческие отзывчивые люди».

Светлана ЗВОРЫГИНА
Фото автора

Сильная страна должна быть спортивной

Десятого июня в спортзале посёлка Новоселёвцево состоялся открытый турнир по волейболу, посвящённый Дню России. В нём приняли участие команды «Золотой возраст», «Ветераны», молодёжная команда девочек из Ильинки и сборная женская команда района. Мероприятие началось с торжественного поднятия флага под гимн России. Как всегда с пламенной речью ко всем собравшимся обратился инструктор по спорту А.П. Лам-

Л.П. НЕЖИВОВА, игрок команды «Золотой возраст»:

– Играю в волейбол уже 30 лет, также увлекаюсь полиатлоном и лёгкой атлетикой. В этот праздничный день я испытываю гордость за Россию. Наша страна была, есть и будет сильной державой. Сейчас в мире сложилось мнение, что Россия – враждебная страна. Считаю, что это происки не чистых на руку политиков, русский народ всегда за мир и дружбу.



Момент игры. Команда юных волейболисток из села Ильинки боролась за каждый мяч

бин. Александр Петрович пожелал всем хорошей игры и праздничного настроения. Затем слово было предоставлено тренеру Ильинской команды Михаилу Ивановичу Ширину. Он напомнил всем, что волейбол является олимпийским видом спорта, поэтому это дела-

ет игру более значимой и интересной. Александр Сергеевич Ташланов, тренер-преподаватель из Огнёво, в своей небольшой речи сказал о том, что у людей, занимающихся спортом, жизнь протекает насыщенно и ярко, причём как у молодых, так и пожилых поклонников

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

Н.К. ГРИГОРЬЕВ, игрок команды «Ветераны»:

– Играю в волейбол, можно сказать, с рождения. Люблю эту игру, потому что она массовая, весёлая и бесконтактная, то есть ты можешь сам контролировать игровые события на площадке. Россию люблю за её могучесть и бескрайние просторы. И за людей, которые, не смотря на все старания Запада, ставят главным в жизни не материальные ценности, а духовные. Считаю, это и есть часть национальной идеи России.



здорового образа жизни.

Победу в турнире одержала команда «Ветераны». Второе место досталось девочкам из села Ильинки, третье место завоевала команда «Золотой возраст», четвёртое – женская сборная района. Победители были награждены кубком, грамотами и денежными призами.

Артём ТАГИЛЬЦЕВ
Фото автора

Лиза ШМИДТ, участница турнира, ученица 8 класса:

– В волейбол играю третий месяц. Очень нравится. Хочу со временем научиться играть и побеждать. Я так считаю: чтобы быть сильной страной, Россия должна быть спортивной. Я счастлива, что родилась здесь, и горжусь Россией.



В.И. ИГНАТЬЕВ, участник соревнований:

– Со спортом дружу всю жизнь. Люблю хоккей, лыжи, коньки. С уходом на пенсию вот уже пять лет играю в волейбол. В День России испытываю радостные чувства. У нашего государства есть такое уникальное свойство: из самой, казалось бы, безнадежной ситуации выходить победителем. Уверен: наш народ справится со всеми трудностями. И наша страна уверенно шагает к богатому и процветающему будущему.



Надёжные кадры

Нас, участников Великой Отечественной войны, в районе осталось 11 человек. Все мы преклонного возраста, нажившие немало недугов. Вот и меня подвело здоровье, и я не смог нынче вместе со всеми прийти 9 мая на митинг в честь Дня Победы. Отмечал я праздник на больничной койке. Лечил меня вначале заведующий хирургическим отделением районной больницы Юрий Иванович Юров. В отделении, которым он руководит, чисто, светло, сделан капитальный ремонт. Для ветеранов войны выделена специальная комната со всеми удобствами. Ю.И. Юров направил меня на обследование, провёл нужные консультации с другими специалистами и решил, что мне необходимо пролечиться ещё и у врача-кардиолога.

В хирургии я лежал уже не первый раз и очень благодарен всем медработникам отделения за внимание и отзывчивость. Особенно я признателен Юрию Ивановичу, уважаю его за профессионализм и человеческие качества. Кстати, он по-доброму, с чувством сострадания относится не только ко мне, но и ко всем пациентам, старается каждому дать надежду на выздоровление.

Я знал многих хирургов, работавших в районной больнице и пользовавшихся истинным уважением жителей района, это Матецкий Феликс Александрович, Шемелов Владимир Серафимович, здравствующий и (слава Богу) работающий сейчас Попов Виктор Васильевич. Можно сказать, Юрий Иванович достойно продолжает их дело, да и молодым специалистам есть с кого брать пример.

Коли мне нужен был кардиолог, то меня перевели в терапевтическое отделение. Я периодически проходил лечение в этом отделении и вот снова попал сюда. Здесь всегда чисто и уютно, созданы необходимые условия для лечения ветеранов войны и труда. Кардиолог Татьяна Викторовна Селиванова, приветливая, доброжелательная, обаятельная молодая женщина провела эффективное лечение, так сказать, вернула меня в строй.

Приятно, что в отделениях больницы 9 мая был создан праздничный настрой с помощью оформления, цветов и сердечных пожеланий. Пришли поздравить меня и других

пациентов с Днём Победы председателем совета ветеранов райбольницы Л.Н. Черкасова, председателем районного совета ветеранов А.Н. Барнёв, представитель районной администрации С.И. Юшков.

Хочу через газету высказать благодарность главному врачу Ольге Ивановне Юровой за то, что она сумела создать такой коллектив – работающий слаженно, чётко, успешно, и каждый медицинский работник добросовестно относится к своим обязанностям. Так что на страже здоровья казанцев стоят надёжные люди, настоящие профессионалы своего дела.

В. ШЕВЧУК, участник Великой Отечественной войны с Казанское

С нами остаётся память

Время уходит, память остаётся. 20 июня исполняется десять лет как ушла из жизни неординарный учитель, замечательная женщина Зоя Григорьевна Аржиловская. Но она живёт в нашей памяти, в памяти её взрослых, уже посевших учеников. Нам никогда не

забыть её уроков. Они были для нас не только уроками литературы, но и уроками жизни. Мы – второй выпуск Зои Григорьевны. Нас было 26 человек. Когда мы встречаемся, то с благодарностью говорим о своём любимом учителе, мысленно снова сидим за школьными партами и внимательно ловим каждое сказанное ею слово. Зоя Григорьевна была строга, но справедлива, учила нас отвечать не книжными фразами, а своими словами, учила мыслить самостоятельно, делать выводы. На её уроках мы сидели с открытыми книгами и с карандашами в руках. Весь класс работал заинтересованно. Зоя Григорьевна была не только эрудированным, но эмоциональным человеком, и поэтому с ней нам было интересно. Она была для нас не только учителем и классным руководителем, но и настоящим другом. Её внеклассные занятия были необычными и разнообразными. Зоя Григорьевна была рядом с нами не только в учебное время, но и в выходные дни. Наш класс был дружным. Мы часто проводили время вместе, и вместе с нами всегда была наша учительница, талантливая педагог – педагог от Бога. Она нередко давала нам дельные советы, наставления. Мы к ней могли обратиться по любому вопросу. Даже родителям, порой, не го-

ворили чего-то, а Зое Григорьевне доверяли и всегда получали от неё добрый совет. Мы её любили как родного человека.

Будучи уже взрослыми, мы ревностно следили за её успехами на новой должности – она была назначена директором районной библиотеки. Знаем, что только благодаря её стараниям и хлопотам появилось в нашем селе новое здание библиотеки, что работа была поставлена на высокий уровень, что за прекрасные показатели деятельности библиотечная система района не раз получала областное переходящее красное знамя. Казанская ЦРБ была участником ВДНХ и получила там высокую оценку.

Мы гордились успехами своего педагога. Она и нас воспитала сознательными, равнодушными людьми. Шестнадцать человек из нашего класса получили высшее образование, стали учителями, врачами, военными.

К сожалению, время неумолимо, и мы все уже пенсионеры и нет давно с нами нашего любимого учителя, но, пока мы живы, будем помнить о Зое Григорьевне. Она осталась в нашей памяти молодой, красивой и беспокойной.

От имени выпускников 1961 г. Казанской средней школы Л. ЧЕРКАСОВА, Г. КОРЧАГИНА



Наш класс после субботника. Третья слева – Зоя Григорьевна Аржиловская. 1960 г.

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

БЕЗОПАСНОСТЬ

Осторожность никому не помешает

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА

Региональный пункт диспетчерского управления
ГБУ ТО «Тюменская авиабаза»
8-800-100-19-70

В телеграмме главного управления министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Тюменской области, направленной в муниципалитеты районов, сообщается о наступлении с 14 июня пожарной опасности 4 класса в лесах на юге области.

Действительно, при такой сухой жаркой погоде, которую синоптики обещают в ближайшие дни, велика вероятность возникновения природных пожаров. Как заверил специалист сектора по ГО и ЧС администрации района С.И. Юшков, в нашем районе до сего дня лесных пожаров зарегистрировано не было. Тем не менее в связи с возникшей опасностью все силы и средства для ликвидации чрезвычайных ситуаций приведены в готовность.

Хочется надеяться на то, что жители района будут осторожны и бдительны, ведь небольшой костёр, брошенный непотушенный окурки, неисправная техника, работающая в лесу или на лесной поляне, могут натворить немало бед. А внимательность и хозяйственность ещё никому не помешали.

При обнаружении природного пожара срочно сообщите об этом по телефонам **112** (Единая дежурно-диспетчерская служба), **44-318** (Казанский филиал Тюменской базы авиационной и наземной охраны лесов). Примут ваше сообщение в пожарно-спасательной службе, тел. **01** или **101** (с мобильного телефона).

Кто, если не мы, будет беречь и сохранять природные богатства родного района?!

Нина РОСТОВЩИКОВА